

UFFICIO TECNICO

ORDINANZA N. 52

DEL 1 4 OTT. 2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO I

OGGETTO: ORDINANZA DI LIMITAZIONE D'USO DEL FABBRICATO SITO ALLA LOCALITA' PARETE - FOGLIO 51 PARTICELLA 690 - DI PROPRIETA' DELLA SIG. RA TRIMARCO GIOVANNA.

PREMESSO:

che il territorio comunale è colpito da eccezionali ondate di maltempo caratterizzate da copiose e diffuse precipitazioni di particolare intensità, tali da causare l'esondazione di molti valloni con conseguenti fenomeni di dissesto idraulico, in modo particolare quelli posti a valle del lato Sud del Paese e che confluiscono successivamente nel fiume Tanagro;

VISTE:

le continue richieste di sopralluogo fatte dalla Sig.ra TRIMARCO GIOVANNA nata a il e sidente alla per l'accertamento di pericolosità della propria abitazione sita alla località Parete Foglio n. 51 particella 690, adiacente il vallone Falcesca ,che in occasione di piogge torrenziali la propria abitazione si trova in grave pericolo di inondazione, e che tale criticità, crea grave pregiudizio per la sicurezza della struttura del fabbricato, nonché per la pubblica e privata incolumità;

ACCERTATO:

che l'abitazione della Sig.ra **TRIMARCO GIOVANNA** è situata in località Parete Foglio n. 51 particella 690, nella zona limitrofa alla foce del vallone Falcesca, dove in caso di tracimazione delle acque e dei materiali detritici da esse trasportati le medesime potrebbero defluire investendo l'abitazione della stessa con grave pericolo per la pubblica e privata incolumità;

RITENUTO:

- necessario stabilire specifiche misure a tutela della privata e pubblica incolumità;
- di individuare il divieto di permanenza, dell'immobile di proprietà della Sig.ra TRIMARCO GIOVANNA, sito alla Località Parete Foglio n. 51 particella 690;

VISTO:

- il provvedimento sindacale prot. n° 6934 del 25/09/2014 di nomina a responsabile del settore con potere di adozione degli atti di impegno e liquidazione di spese;
- il D.Lgs n° 267 del 18 agosto 2000;

ORDINA

Alla Sig.ra TRIMARCO GIOVANNA nata a le e esidente alla le unitamente al suo nucleo familiare di attuare cautelativamente, il divieto di permanenza nell'immobile sopra indicato;

DISPONE

Che la presente Ordinanza venga notificata ai soggetti proprietari dell'immobile;

Manda per provvedimenti di propria competenza:

Al Comando Polizia Municipale del Comune di Buccino;

Al Comando Forestale di Buccino;

Al Comando Stazione Carabinieri di Buccino;

Alla Procura della Repubblica di Salerno;

Avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale (TAR) o al Presidente della Repubblica, nei termini e nei modi di legge.

LL RESPONSABILE DEL SERVIZIO I°

∕Ge္om. Michele Luordq